



PISCATAWAY TOWNSHIP SCHOOLS

2513

ડો. ફેન્ક રાનેલી
શાળાના સુપરિન્ટેન્ડેન્ટનું

1515 સ્ટેલ્ટન રોડ
, NJ
08854 732 572-2289, ext.

ફેક્સ 732 777-1361
www.piscatawayschools.org

Google અનુવાદમાં

18 ઓગસ્ટ, 2022ના

પ્રિય પિસ્કેટવે પરિવારો,

હું નિષ્ઠાપૂર્વક આશા રાખું છું કે ઉનાળાની શરૂઆત થતાં તમે બધા તમારા પરિવારો અને મિત્રોને આરામ કરવા અને આનંદ માણવા માટે સમય શોધી રહ્યા છો. અમે અમારું નવું શાળા વર્ષ માત્ર થોડા જ અઠવાડિયામાં શરૂ કરવા માટે ખૂબ જ ઉત્સાહિત છીએ. અમારો વહીવટી સ્ટાફ આખો ઉનાળામાં અમારા વિદ્યાર્થીઓના પાછા ફરવા માટે આયોજન કરે છે જેના માટે અમને આશા છે કે શાળા વર્ષ સફળ અને આનંદપ્રદ છે.

જેમ જેમ આપણે સપ્ટેમ્બરની તૈયારી કરીએ છીએ તેમ, સેન્ટર્સ ફોર ડિસીઝ કંટ્રોલ એન્ડ પ્રિવેન્શન (CDC) COVID-19 પ્રતિબંધોને હળવા કરવાનું ચાલુ રાખે છે, અને ન્યૂ જર્સી રાજ્ય સમાન ગોઠવણો કરી રહ્યું છે. તમને આવતા અઠવાડિયે તમારા બાળકના આચાર્ય પાસેથી વ્યક્તિગત શાળા ખોલવાની માહિતી પ્રાપ્ત થશે. મારા તરફથી આજની માહિતી માર્ગદર્શિકાની રૂપરેખા આપે છે જે સમગ્ર જિલ્લાને અસર કરશે. મહેરબાની કરીને નોંધ કરો કે નીચેના ડિસ્ટ્રિક્ટ પ્રોટોકોલને યોગ્ય સલામતીનાં પગલાં અને સ્ટેટ ઓફ ન્યૂ જર્સીની માર્ગદર્શિકા સાથે સંરેખિત કરવા માટે કોઈપણ સમયે ગોઠવી શકાય છે.

ઘણા COVID-19 અને આરોગ્ય પ્રોટોકોલ અમે જૂનમાં ગયા શાળા વર્ષનો અંત કેવી રીતે કર્યો તેના જેવા જ હશે. મુલાકાત લઈ શકો છો [2022-23 લર્નિંગ ઇન્ફર્મેશન પેજની](#) ચોક્કસ માહિતી મેળવવા માટે તમે અમારી વેબસાઇટ પર હોમપેજની ડાબી બાજુએ પ્રથમ "ક્લિક લિંક" ટેબ દ્વારા ડિસ્ટ્રિક્ટ વેબસાઇટ અને તમામ શાળાની વેબસાઇટ્સ પર આ એક્સેસિબલ છે.

મેં નીચે કેટલાક નોંધપાત્ર પ્રોટોકોલ્સની રૂપરેખા આપી છે.

- સ્ટુડન્ટ માસ્ક પહેરવાનું દરેક સમયે વૈકલ્પિક છે, જેમાં સ્કૂલ બસનો સમાવેશ થાય છે.
- કોવિડ-19 માટે સકારાત્મક પરીક્ષણ કરનારા વિદ્યાર્થીઓએ લક્ષણોની શરૂઆતથી 7 દિવસ માટે અલગ રહેવું પડશે. તેઓ માસ્ક પહેર્યા વિના દિવસ 8 પર શાળાએ પાછા આવી શકે છે. શાળામાં પાછા ફરવા માટે કોઈ ડૉક્ટરની નોંધની જરૂર નથી.
- પીસીઆર પરીક્ષણ દ્વારા પુષ્ટિ થયેલ COVID-19 નિદાન ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓ પાસે વર્ગના પાઠોનું નિરીક્ષણ કરવા માટે ઝૂમ એક્સેસ હશે. આ એક્સેસથી વિદ્યાર્થીઓ ઘરે બેઠા પાઠની પ્રવૃત્તિઓ સાંભળી શકશે, જો કે શિક્ષકો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ઘરે બેઠા વર્ચ્યુઅલ સૂચના આપવાની અપેક્ષા રાખવામાં આવશે નહીં.
- વિદ્યાર્થીઓને શાળાના પાણીના કુવારામાંથી સીધું પીવાની પરવાનગી નથી. તેમને પાણીની બોટલો ભરવાની પરવાનગી આપવામાં આવશે.

- અમારી શાળાઓમાં મુલાકાતીઓને અમારી સામાન્ય પ્રક્રિયાઓ અનુસાર મંજૂરી આપવામાં આવે છે અને તેઓએ માસ્ક પહેરવાની જરૂર નથી.
- શાળામાં કોવિડ-19ના લક્ષણો દર્શાવતા વિદ્યાર્થીઓ માટે દરેક શાળા બિલ્ડીંગમાં હજુ પણ આઇસોલેશન સ્થાન હશે. અમારી શાળાની નર્સોને અમારા સુરક્ષા પ્રોટોકોલમાં તાલીમ આપવામાં આવે છે અને તેઓ જરૂરી PPE સામગ્રીથી સજ્જ છે.
- અમે ફરી એકવાર પરિવારોને જિલ્લામાં સકારાત્મક COVID-19 કેસોનો સાપ્તાહિક સંદેશાવ્યવહાર પ્રદાન કરીશું.
- કૃપા કરીને તમારા બાળકો સાથે COVID-19 અને અન્ય સ્વાસ્થ્ય સમસ્યાઓ સંબંધિત સારી પદ્ધતિઓ વિશે વાત કરો. તેમાં દરરોજ લક્ષણોની તપાસ, વારંવાર હાથ ધોવા અને બાળકો સાથે ખોરાક અથવા પીણાં શેર ન કરવા વિશે વાત કરવાનો સમાવેશ થઈ શકે છે.

અમારી જિલ્લા માર્ગદર્શિકા સીડીસીની ભલામણો સાથે સીધી રીતે મેળ ખાતી નથી. અમારા જિલ્લા માટે શક્ય શ્રેષ્ઠ નિર્ણયો લેવા અને અમારા સમુદાય સાથે પારદર્શક રીતે વાતચીત કરવા માટે અમે NJ ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ હેલ્થ અને સ્થાનિક આરોગ્ય એજન્સીઓ પાસેથી માર્ગદર્શન લેવાનું ચાલુ રાખીશું. જેમ જેમ પ્રશ્નો ઉભા થાય અથવા અપડેટ્સ જરૂરી હોય, વિગતવાર માહિતી માટે કૃપા કરીને અમારી વેબસાઇટની મુલાકાત લો. હું તમારા સહકારની ખરેખર કદર કરું છું.

અહીં કેટલીક અન્ય મહત્વપૂર્ણ માહિતી છે જે અમે તમારી સાથે શેર કરવા માંગીએ છીએ કારણ કે અમે શાળા વર્ષ માટે તૈયાર છીએ:

- શાળાનું ભોજન હવે બધા વિદ્યાર્થીઓ માટે મફત નથી. યુએસ ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ એગ્રીકલ્ચરે કોવિડ-19 રોગચાળા દરમિયાન શરૂ કરાયેલ તેના પ્રોગ્રામને બંધ કરી દીધો હતો. દ્વારા મફત અથવા ઓછા ભાવે ભોજન માટે અરજી કરવી જોઈએ [શાળા પોષણ કાર્યક્રમ](#) અમારી વેબસાઇટ પર અથવા [જિનેસિસ પેરન્ટ પોર્ટલમાં](#).
- અમારો તમામ અભ્યાસક્રમ નવા NJ રાજ્ય શિક્ષણ ધોરણોને પહોંચી વળવા માટે અપડેટ કરવામાં આવ્યો છે અને વિવિધ સ્તરના વિદ્યાર્થીઓને સાથે મળીને કામ કરવાની અને વાસ્તવિક-વિશ્વની એપ્લિકેશનોની સમસ્યાઓનું નિરાકરણ કરવાની તક પૂરી પાડશે. વધુમાં, અમે અમારા સામાન્ય રાજ્ય મૂલ્યાંકનો ચાલુ રાખીશું. વધુ વિગત સાથે 1 સપ્ટેમ્બરે એક પત્ર ધરે જશે. હેઠળ જિલ્લાની વેબસાઇટ પર વધુ માહિતી મળી શકે છે [અભ્યાસક્રમ](#).

અમે 6 સપ્ટેમ્બરના રોજ અમારા વિદ્યાર્થીઓને જોવાની અને શાળાના વર્ષની શાનદાર શરૂઆત કરવા માટે આતુર છીએ.

આપની,



ડો. કેન્ક રાનેલી
અધિક્ષક શાળાઓ